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Esercizio 1

Esplicitare la scrittura seguente e cal-
colarne il valore.

(1)

i=2 \j=1

Esercizio 2

Se A=1{1,23}, B={345}c¢ |
C =1{1,2,6}, calcolare

(AUB)NC.
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Esercizio 3

Semplificare la seguente espressione
contenente valori assoluti (non usare
valori approssimati per i radicali!!).

‘2—\/5‘—‘3—@(.

Esercizio 4

Usando solo le funzioni elementari, e
senza 1'uso di limiti e derivate, trac-
ciare il grafico della seguente funzione

fiR >R,

Esercizio 5

Relativamente alla funzione tracciata
al punto 4 dire se ¢ continua oppure
no, giustificando la risposta.

Esercizio 6

Eseguire, se possibile, il seguente cal-
colo sulla retta reale estesa; se non
possibile spiegare perché.
1
=+ (-2)(~00)
2 1

(—00)(—00) | o0
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Esercizio 7

Calcolare il seguente limite usando la
regola di I’'Hopital, spiegando perché
la regola si puo applicare.

. 22—5x+6
hm—.
z—2 x — 2

Esercizio 8§

Trovare gli eventuali asintoti orizzon-
tali e verticali della seguente funzione.

20 —1
flz) = x+2

Esercizio 9

Trovare i punti di massimo e minimo
della seguente funzione.

flz) =22 —z.

Esercizio 10

Trovare la derivata seconda della se- ‘
guente funzione.

flz) = e +1In(z).
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Esercizio 11

Trovare 'area della regione finita di
piano compresa tra 1’asse delle ascisse,
le rette x = 2 e x = 4 e il grafico della
funzione f(z) = 2% + z.

Esercizio 12

Verificare se il seguente integrale e ‘
corretto o no, spiegandone i motivi.

/sin e dx = % +¢.
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